
OR036 Dinoszaurusz lottó játék 
 

 
Fedezd fel a dinoszauruszok elveszett világát, ebben szórakozató és egyben memóriafejlesztő játékban. 
 
Játékosok száma: 2-4 
 
Ajánlott életkor: 3-7 éves gyermekeknek 
 
Fejlesztési tájékoztató: Az Orchard Toys Fun Learning Games szórakoztatva tanító játékai elősegítik a gyermekek 
kommunikációját, kedvet adnak a közös játékhoz. A játék tanárok által tesztelt. 
 
A doboz tartalma: 4 játéktábla, 24 kártya a játéktáblákhoz, 1 játékleírás  
 
A játék célja: A gyermekek, a játék segítségével visszautazhatnak az időben. Versenyezhetnek egymással abban, hogy ki 
találja meg elsőként a játéktábláján szereplő összes őskori képet. 
 
A játék menete: Az első alkalommal tegyük a gyermekek elé a játékot és hagyjuk, hogy megismerkedjenek a játéktáblákkal 
és a kártyákkal. Minden játékos illessze össze a játéktábláját. Azt az oldalát használják a táblának, amelyen azok az őskori 
képek szerepelnek, melyekkel a kártyákat kell összepárosítani. Terítsük ki a kártyákat, képpel lefelé az asztalra. A 
legfiatalabb játékos húz először kártyát, majd megfordítja.  Ha a kártyán szereplő kép szerepel a játéktábláján, akkor 
ráhelyezi a kihúzott kártyát a játéktábláján szereplő, kártyával megegyező képre. Ezután a következő játékos húz. 
Amennyiben a kártya nem egyezik a játéktáblán szereplő egyik képpel sem, akkor mutassák meg a kártyát a többi játékosnak 
és helyezzék vissza az asztalra, képpel lefelé fordítva. Ezután jön a következő játékos. Az lesz a győztes, aki elsőként helyezi 
rá mind a 6 kártyát a játéktáblájára.  
 
Idősebb játékosoknak: nagyobb a kihívás, ha a játékosok megfordítják a játéktáblájukat és a dinoszauruszos jelentekhez 
keresik meg a megfelelő kártyát.  
 
Megjegyzés: Amennyiben különböző korú és képességű gyermekek játsszák a játékot, a dinoszauroszos táblák mindkét 
módon használhatók. 
 
 
Tudj meg még többet a dinoszauruszokról, az ingyenesen letölthető ismertetőlapokról (angol nyelven)!:  
www.orchardtoys.com/thingstodo 
 
Jó szórakozást! 
 
A játékot importálja és forgalmazza:  Katica Játék Kft. 
                                             1077 Budapest, Király utca 101. (Lövölde térnél) 
                                             Tel/fax.: 06-1-462-23-88/87 
                                                               E-mail: katica@katica.hu 
                                             Web: www.katica.hu 
 


